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 PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI MANUTENZIONE 

ORDINARIA E STRAORDINARIA DELL’ IMPIANTO ELETTRICO E DELL’IMPIANTO 

TERMICO E DI RAFFRESCAMENTO DELLO STABILE NEL QUALE HA SEDE LA CASSA 

ITALIANA DI PREVIDENZA E ASSISTENZA DEI GEOMETRI LIBERI PROFESSIONISTI 

(C.I.G.): B4B22D8A03 

 

QUESITI  

Termine Presentazione 
Quesiti:  

Termine Risposta ai Quesiti: Termine Presentazione 
Offerta:  

10 gennaio 2025 14 gennaio 2025 20 gennaio 2025 

 

Quesito n. 3: 

Nel punto 2.1 del disciplinare tecnico, in riferimento alla manutenzione ordinaria dell’impianto elettrico, 

lettere e), f), g) e k) viene richiesta la fornitura e manodopera di alcuni materiali. Questi ultimi rientrano 

nel punto 2.4 come materiali a carico dell'Impresa aggiudicataria? "La modesta entità" delle parti di 

ricambio è a discrezione della Stazione Appaltante? 

Risposta n. 3: 

Si precisa che i materiali necessari per lo svolgimento delle attività di cui alle lettere e), f), g) e k) del 

paragrafo 2.1 del Capitolato tecnico saranno a carico della Stazione Appaltante nell’ambito del plafond 

previsto all’art. 4 del Disciplinare di gara. Si conferma, inoltre, che “la modesta entità” delle parti di 

ricambio menzionata all’art. 2.4 del Capitolato tecnico sarà valutata caso per caso dalla Stazione 

Appaltante sentito l’operatore economico aggiudicatario. 

Quesito n. 4: 

1) Sul capitolato tecnico di gara capitolo 2.1 Manutenzione ordinaria dell’impianto elettrico alle voci 

e), f), g) è presente dicitura fornitura e posa in opera di plafoniere d’emergenza, lampade ordinarie, 

frutti e placche. Si richiede se la fornitura dei suddetti materiali è da ritenersi a ns. carico nel 

canone mensile o se fanno parte del plafond o se è un refuso. 

2) Sul capitolato tecnico di gara capitolo 2.2 Manutenzione ordinaria gruppo elettrogeno si richiede 

se la manutenzione dello stesso è affidata a ditta esterna e si richiede solo prova a vuoto 

settimanale eseguita dal presidiante. 

Risposta n. 4: 

1) Si rimanda alla risposta fornita per il quesito n. 3 

2) Si conferma che l’operatore economico aggiudicatario della presente procedura dovrà effettuare 

esclusivamente l’avviamento settimanale del gruppo elettrogeno. 


